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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 2ης /2015 τακτικής συνεδρίασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ικαρίας. 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 
Θέμα: Παραχώρηση αίθουσας παλαιού Δημαρχείου 
 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  25/2015 
 
   Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας σήμερα 27 Φεβρουαρίου 2015, ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δήμου Ικαρίας, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 1252/20-2-2015 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ κ. Ν. Λαρδά, η οποία επιδόθηκε και 
δημοσιεύθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 
87/7-6-2010). 

Παρόντος και του Δημάρχου κ. Στέλιου Σταμούλου, διαπιστώθηκε από τoν Πρόεδρο 
του Δημοτικού Συμβουλίου  πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 
21 μελών παραβρέθηκαν παρόντα 13  απόντα 8 μέλη και ονομαστικά οι: 

 
  

           ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 
 

 
        ΑΠΟΝΤΕΣ 

1 Λαρδάς  Νικόλαoς Πρόεδρος Δ.Σ    1 Ρούσσος Ηλίας  
2 Λαρδά- Καρίμαλη  Βασιλική Αντ/ρχος    2 Καζάλας Χριστόδουλος  

3 Κουντούπης  Στέλιος               »»    3 Καλογερής  Γιώργος   

4 Κόχυλας   Σωτήριος                »»    4 Γαγλίας    Ηλίας 

5 Τέσκος Σπύρος                       »» 5 Μαυρογεώργη  Ειρήνη 

6 Τσαντές  Στέφανος 6 Ξηρού  Χριστίνα 
7 Μάζαρης  Μιχάλης 7 Μπινίκου  Μαρία 

8 Καρούτσος   Φανούρης 8 Κανάγιος Απόστολος 

9 Μουρσελάς  Ευάγγελος                        

10 Σταυρινάδης  Χριστόδουλος   

11 Καλαμάρας   Νικόλαος   

12 Καλαμπόγιας  Νικόλαος   

13 Σταμούλης  Κωνσταντίνος   

      
    Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο κ. Πολίτης Αργύρης, υπάλληλος του Δήμου 
Ικαρίας, για την τήρηση των πρακτικών. 
   Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ο κ. πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και αναφερόμενος στο 7ο θέμα της ημερησίας διάταξης, έθεσε υπ’ όψιν 
του συμβουλίου την με αρ. πρωτ:722/30-1-2015 κοινή αίτηση της ΕΛΜΕ Ικαρίας, του 
Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ικαρίας-Φούρνων και του Συλλόγου Εργαζομένων 
Νοσοκομείου Ικαρίας. 
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   Στη συνέχεια έδωσε το λόγο στον αντιδήμαρχο Αγίου Κηρύκου κ. Σ. Τεσκο,               
ο οποίος αναφερόμενος στο  θέμα είπε ότι «οι παραπάνω σύλλογοι ζητούν να τους 
παραχωρηθεί η πάνω αίθουσα του παλιού Δημαρχείου Αγ. Κηρύκου, κάθε Τετάρτη 
βράδυ στις  20:00, για χρήση από την κινηματογραφική τους λέσχη».                                
     Ο αντιδήμαρχος εισηγήθηκε «να εγκριθεί η παραχώρηση αίθουσας, αλλά 
πρότεινε  να παραχωρηθεί η αίθουσα εκδηλώσεων στο ισόγειο του παλιού δημαρχείου 
(σε συνεννόηση με τους συλλόγους που Ίδη κάνουν χρήση του χώρου) και όχι η 
αίθουσα συνεδριάσεων, η οποία πρέπει να λειτουργεί  κυρίως ως αίθουσα 
συνεδριάσεων – συνελεύσεων και εκδηλώσεων, τόσο του δήμου Ικαρίας όσο και 
συλλόγων και φορέων της περιοχής.   
   Η παραχώρηση βεβαία αυτή μπορεί να αρθεί προσωρινά αν χρειαστεί η αίθουσα 
εκδηλώσεων στο ισόγειο του παλιού δημαρχείου να φιλοξενήσει εκδηλώσεις του 
δήμου η άλλων φορέων, που συμπίπτουν με της προβολές». 
    Το αίτημα των συλλόγων για την παραχώρηση της επάνω αίθουσας υποστήριξε ο 
δημοτικός σύμβουλος κ. Κ. Σταμούλης. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα παραπάνω καθώς και: 
- το άρθρο 185 του Ν. 3463/2006 
- την με αρ. πρωτ. 722/30-1-2015 κοινή αίτηση της ΕΛΜΕ Ικαρίας, του Συλλόγου 
Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ικαρίας-Φούρνων και του Συλλόγου Εργαζομένων Νοσοκομείου 
Ικαρίας 
Με ψήφους δώδεκα  (12) υπέρ και ένα (1) κατά 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
   Ο Δήμος Ικαρίας παραχωρεί έως και τον Μάιο  του 2015, την αίθουσα εκδηλώσεων 
στο ισόγειο του παλιού δημαρχείου (σε συνεννόηση με τους συλλόγους που Ίδη 
κάνουν χρήση του χώρου) για χρήση από την Κινηματογραφική λέσχη, που έχουν 
κάνει η ΕΛΜΕ Ικαρίας, ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ικαρίας-Φούρνων και ο 
Σύλλογος Εργαζομένων Νοσοκομείου Ικαρίας. 
   Η παραχώρηση βεβαία αυτή μπορεί να αρθεί προσωρινά αν χρειαστεί η αίθουσα 
εκδηλώσεων στο ισόγειο του παλιού δημαρχείου να φιλοξενήσει εκδηλώσεις του 
δήμου η άλλων φορέων, που συμπίπτουν με της προβολές. 
  Ο δημοτικός σύμβουλος κ. Κ. Σταμούλης, υποστήριξε το αίτημα των συλλόγων, 
σχετικά με την παραχώρηση της πάνω αίθουσας του παλιού Δημαρχείου. 

  
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε αύξοντα  αριθμό    25/2015 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω:  
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ του  
Δημοτικού Συμβουλίου  

 
 
 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡΔΑΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
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 Προς 
                                          Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου 
               Γενική Δ/νση Εσωτερικής Λειτουργίας 
                        Διεύθυνση Διοικητικού – Οικονομικού 
               Τμήμα Διοίκησης Νομού Σάμου 
               Πυθαγόρα 9  ΣΑΜΟΣ 
 
 
 
 Θέμα : Αποστολή απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου 
    

 
 
  Αριθμ. Απόφασης :   25/27-2-2015 
 
 
  
 Σας διαβιβάζουμε συνημμένα απόσπασμα του με αριθμό 2/2015  πρακτικού τακτικής 
συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου μας, που περιλαμβάνει την με 
αριθμό  25/27-2-2015 απόφαση. 
Παρακαλούμε να προβείτε στον κατά νόμο έλεγχο αυτής. 
 
      
     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ.   
    
 
 
                                   

                ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡΔΑΣ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ  ΣΑΜΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ 
 

 
 

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 
 
 Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας, σήμερα Δευτέρα 2 Μαρτίου 2015, η υπογράφουσα 
Κωνσταντίνα Σπανού, διοικητική υπάλληλος του Δήμου Ικαρίας, τοιχοκόλλησα στον 
πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού καταστήματος πίνακα με το 7ο θέμα της 
ημερήσιας διάταξης,  που συζητήθηκε κατά την 2η τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου της 27ης Φεβρουαρίου 2015, ημέρα Παρασκευή  και ώρα 19:00:  
Παραχώρηση αίθουσας παλαιού Δημαρχείου 
 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ :  2/2015 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  25/2015 
 
Η ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΑΣΑ                                                              ΟΙ ΜΑΡΤΥΡΕΣ 
                                                                        
                                                                                         1.- 
 
 
 
                                                                                         2.-   
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΣΠΑΝΟΥ 
 
 
 
 
 
 
 

 


